



臺灣桃園地方檢察署新聞稿

發稿日期：108 年 10 月 6 日

聯絡單位：本署觀護人室

聯絡人電話：觀護人謝佳珊 03-2160123#4072

野FUN—反賄站出來~~ 九九敬老重陽村里節電大車拼

桃園地檢署為激起民眾反賄意識，並深入轄內各區將反賄選概念深植於民眾日常生活，今年度特結合中國人最重要的節日~感恩重陽節做為「年長者」族群之反賄選活動，結合平鎮區廣仁里於 108 年 10 月 6 日假該廣仁市民活動中心共同辦理「108 年度重陽敬老暨反賄選、村里節電大車拼宣導活動」，計有逾 600 名民眾扶老攜幼踴躍參加。

主任檢察官陳伯均以活潑有趣的「有獎徵答」炒熱活動氣氛，加上幾則年長者觸法的案例分享，長輩們皆識到「哇！賄選原來離我這麼近！」「賄選原來要付出那麼高的代價！」，當長輩們拿到反賄文宣小禮物時，整個重陽敬老活動，除了喜慶的色彩外，更充滿了小幸福。

選舉查察最重要的工作為情資蒐報，而最具體、有效的情資來源仍為民眾檢舉，桃檢透過宣導活動的辦理，加強與民眾對話，加深反賄選意識，展現執法機關查賄的決心及能力，獲得民眾的信賴與支持，必能達成事半功倍，廣仁里的里長表示：重陽節是年長族群重要的慶典，代表著對於感恩及敬老的文化傳承與重視，地檢署藉此機會宣導反賄選的觀念讓長者於熟悉的環境中學習法律觀念教導長輩們懂法、守法以免於觸法，對於這樣的活動，普獲里民的認同。

桃園地檢署代理檢察長郭文東表示：今年度的反賄選活動一定要接地氣，讓人民有感，結合各區藝術、慶典、運動、教育等在地多元文化，以淺移默化深入民眾的方式，達成反賄選的終極任務。桃園地檢署再次重申「抓賄 5 部曲：1. 接-接近賄選候選人、2. 保-保存賄選證據、3. 打-撥打檢舉電話(0800024099 按 4)、4. 訴-起訴就領 1/4 獎金、5. 搞定 - 判決有罪確定，領取全額獎金」歡迎檢舉賄選拿獎金。